



钟楼区推出促进消费“八大招”，发放500万惠民消费券

首批30万元消费券今天开抢

为了推进受疫情冲击后的“龙城第一商圈”文商旅消费迅速升温和健康发展，继南大街街道首轮60万消费券试水后，近日，钟楼区又推出促进消费“八大招”，其中最受关注的便是发放500万元中心商圈惠民消费券。记者了解到，首批消费券近万张，价值30万元，将于今天下午1点在网上开抢。这个券可在南大街步行街区、北大街商圈等六大大商圈近千家商户使用。

张敏

1000万+八项措施鼓励消费

为重点推进“龙城第一商圈”文商旅消费迅速升温和健康发展，扶持企业纾困解难，更好满足人民群众消费需求，近日，钟楼区发布八项措施，支持和促进消费。

根据措施，钟楼区将加大金融扶持力度，设立500万元贴息补助专项资金，对受疫情影响较大的餐饮和住宿企业向各金融机构申请的流动资金贷款给予贴息补助，帮助企业快速恢复生产经营。

为激活商圈消费活力，钟楼区将举办消费惠民活动，发放500万元中心商圈惠民消费券，带动中心商圈消费和夜经济发展，提振消费信心、营造消费氛围、拉动消费增长。

在线上直播带货如火如荼的当

下，钟楼区鼓励实体零售、餐饮企业线下线上深度融合发展，积极利用电商平台发展销售业务，开展“云上购物节”“云走秀”“云逛街”等活动，利用直播电商、直播卖货等方式发展直播经济，进一步助力消费升级。

为鼓励企业积极开展各类促销活动，钟楼区要求在符合相关规定情况下，开辟绿色通道，简化手续办理要件，从快从简支持企业促销经营。

首批券30万今天下午1点开抢

八项措施中，最受人关注的便是500万元惠民消费券了。此前，钟楼区南大街街道率先发放了60万元消费券，让不少市民尝到了实惠的甜头。

据了解，此次500万元惠民消费券第一波就要来了，数量近万张，总

额30万元。消费券有三种面值，分别为15元、50元、100元。其中，15元、50元消费券不设消费门槛，100元消费券需消费满200元才可使用。消费券不可叠加使用。

此次活动面向常州全体市民和外地来常人员，凡是身在常州的小伙伴们抢到都可以使用。消费券将于今天下午1点在中吴优选和常州优选两大电商平台同步发放，采用预约报名、免费抢定的方式，每个微信号在每个平台上限抢1张，消费券不可转赠。

消费券可在南大街步行街区、北大街商圈、莱蒙都会商业街区、常州吾悦国际广场、嘉宏星光天地、鹏欣丽都商圈等近千家商户使用。使用时出示二维码核销，单笔应付金额大于等于消费券面值即可。需要大家注意的是，消费期限为4月17日13:00—4月24日00:00。

当了20年“黑户”，终于有身份了

“二十多年了，我终于有了户口，养老补助金也有了着落，感谢张警官，谢谢！”4月13日上午，李某至魏村派出所激动地握着民警张斌的手连连称谢。半年来，张斌通过多次咨询、走访调查，既帮李某摘了“黑户”的帽子，又为其申请养老补助金出具了相关证明。

现代快报记者了解到，今年年初，68岁的李某来到派出所求助，希望能帮他上户口。

经了解，李某是上海知青，原来户口落在魏村辖区武进纺织针织厂的集体户，之后由于种种原因户口被注销，一心只想着四处打工赚钱的他也没把上户口的事放在心上。如今年纪大了想办户口，又因时间

太久，相关记录少之又少，上户口就变成了一个“老大难”。

了解情况后，张斌根据李某的叙述，经过一番查找，在辖区档案库的底册中找到了相关记录，并立即提出申请，通过上报、审核程序，顺利帮其办理了户口，李某激动地说：“谢谢张警官，这下终于不再是黑户了，也好办事了。”

今年3月初，李某再次来到所里告诉张斌，自己现在靠做小零工赚钱，一个月才几百块钱收入，难以支撑家里生活，他想要办理“城镇居民养老保险补助”，但是前提要证明自己以前是“城镇户口”，这给张斌又出了一个难题。

为了能让李某尽快申请到补

助，张斌凭着李某模糊的记忆，通过多方咨询找到了其原来工作单位武进纺织针织厂厂址，但是厂名已换，要想找到证明人就变得很困难。张斌并没有放弃寻找，一有空就来到该厂，仔细询问厂里的每一名员工，通过反复耐心沟通、走访调查，最终找到了李某两名前同事的信息，其中一人住在魏村灵桥村委，还有一人住在天宁区翠竹新村。

找到了线索，张斌立即联系了李某的这两名前同事，并放弃周末休息时间抽空分别赶至辖区灵桥村委、天宁区翠竹新村，对这两人做了相关材料，通过一定程序，最终在4月10日为李某开具了“城镇户口”相关证明。

葛小林

关于张小萍违法建设一案 限期拆除决定书送达的公告

张小萍：

由本机关立案调查的你（单位）违法建设一案，本机关已依法调查终结。你（单位）进行违法建设的行为已违反了《江苏省城乡规划条例》第三十八条第一款的规定，根据《江苏省城乡规划条例》第六十二条和《中华人民共和国行政处罚法》的有关规定，本机关已于2020年3月18日向你（单位）制发了《陈述、申辩权告知书》【常武综执权告字（2020191086）号】，拟对你（单位）作出限期拆除违法建设的初步处理意见，并告知你（单位）依法享有陈述、申辩的权利。你（单位）逾期未提出陈述、申辩。本机关对你（单位）作出的决定如下：

责令你（单位）限期拆除于

2019年4月开始在武进区湖塘镇外滩壹号花园一区A10-1房屋一楼至三楼扩建的混合结构房屋（其中：一楼东侧为混合结构房屋，建筑面积约为 $(7.2\text{米} \times 1.5\text{米} + 0.6\text{米} \times 3.6\text{米}) \times 12.96\text{平方米}$ ，高度约为3.6米；二楼北侧为混合结构房屋，建筑面积约为 $(3.6\text{米} \times 1.6\text{米} + 1.5\text{米} \times 1.5\text{米}) \times 8.01\text{平方米}$ ，高度约为3米；二楼南侧为混合结构房屋，建筑面积约为 $(1.2\text{米} \times 4.8\text{米}) \times 5.76\text{平方米}$ ，高度约为3米；三楼北侧为混合结构房屋，建筑面积约为 $(3.6\text{米} \times 0.9\text{米} + 3.3\text{米} \times 3.3\text{米}) \times 14.13\text{平方米}$ ，高度约为3米；三楼南侧为混合结构房屋，建筑面积约为 $(1.2\text{米} \times 4.8\text{米}) \times 5.76\text{平方米}$ ，高度约为3米；上述总面积合计约为46.62平方米）。

常州市武进区综合行政执法局
2020年4月17日

米）。逾期不拆除的，本机关将按照规定组织强制拆除，强制拆除费用由你（单位）承担。

本公告自发布之日起逾六十日即视为送达。如你（单位）不服本决定，可以在收到本决定书之日起六十日内向常州市武进区人民政府或常州市城市管理综合行政执法局申请复议；也可以在收到本决定书之日起六个月内直接向常州市武进区人民法院起诉。逾期不申请复议，也不向法院起诉，又不履行本处罚决定的，本机关将依法强制执行。行政复议或行政诉讼期间，除复议或诉讼机关裁定停止执行外，本决定不停止执行。

常州市武进区综合行政执法局
2020年4月17日

今起常州到省内5市高校有直通车了



随着省内各大高校陆续开学，常州汽车站提供“车保姆”服务，4月17日起开通南京、南通、泰州、扬州、盐城五市高校校园直通车，为复学的学子们接送服务。

据悉，具体班次为：南京方向，售南京仙林校区班次，配南京江宁校区。南通方向，售南通大学班

次。泰州方向，售南师大泰州校区班次，配载南理工班次。扬州方向，售扬州大学班次。盐城方向，售盐城工学院班次。

本次校园直通车由常州汽车站“车保姆”负责承运，具体详情可登录巴士管家微信小程序进行查询。 李林 葛小林/文 通讯员供图

2020年高中招生4月20日起报名

记者从常州市教育部门获悉，2020年常州市高级中等学校招生考试报名工作定于4月20日至24日进行，全市仍然实行网上报名。具有常州市（含一辖市、六辖区）户口并在本地具有正式学籍的应届初中毕业生可在学籍所在学校报名或回户籍所在地报名。

常州市区户口在外地借读的应届毕业生及往届生报名时请加常州市区回考生和往届生QQ群：498794623，联系相关报名事宜，联系电话：18052538053。新北区、武进区、金坛区、溧阳市户口在外地借读的应届毕业生及往届生请咨询当

地教育行政部门。

在外地借读的本市户口应届生报名需准备现就读学校开出的转学证明（盖有当地教育行政部门专用章）、学籍卡、户口簿、4张2英寸彩照；往届生需准备户口簿、毕业证书原件、3张2英寸彩照。

非常州市户籍的应届初中毕业生报名须符合以下条件：1.监护人一方在常州有稳定职业。2.在常州有固定住所。3.初三年级在常州就读。以上考生须提供相关的证明、证件等，按学籍管理有关规定，资格审查合格者方予报名。

常教宣 陆文杰

新华保险常州中心支公司快速理赔30万元

4月13日，新华保险常州中心支公司快速理赔了30万元给一位肺癌客户。

据了解，该客户于3年前购买了新华保险一款多倍保障重疾保险，保额20万元。没想到今年3月下旬，客户在医院看病时被确诊为肺癌，近期通过客服热线进行报案，后转至常州中心支公司处理。

2020年4月10日新华保险公司收集客户的理赔材料后，于2020年4月13日快速完成30万元

重疾保险金赔付，从客户递交材料至新华保险公司调查最后完成赔付，仅用了两个工作日！此次理赔客户获得重疾保险金20万元，另有前十年关爱金10万元。

多倍保障重疾保险是多倍保障产品，此次理赔结束后，保单继续有效，且豁免了后续保费。客户不禁感叹道：“没想到理赔速度这么快，而且还能继续享受保单服务，有安全感！”

潘静

工行常州小营前朝阳支行疫情期间特事特办暖心服务

疫情无情，工行有爱。在抗击疫情期间，工行常州分行始终坚持“您身边的银行”的经营理念，秉承以客户为中心的服务原则，做到主动换位思考，想客户之所想，急客户之所急，积极采取措施解决客户难题，赢得客户的好评与认同。

疫情期间，该行朝阳支行某客户经理接到附近养老院一位老年客户的求助电话：该客户购买的一份银保产品已到期，客户原先的银保产品的退保手续都是到店办理，但由于疫情防控原因，养老院目前

封闭，客户无法外出办理业务，客户比较着急。该网点负责人得知此消息后，迅速与保险公司做好沟通，决定特殊时期特事特办。该网点负责人和客户经理双人上门，安全距离给客户拍照、签名，完成退保手续。此次暖心的服务赢得了客户的感激和信赖。

病毒无情人有情，工行常州小营前朝阳支行作为一个老小区的网点，给予周边老年客户更多便利和关怀，充分体现了大行的社会责任担当。

通讯员 工行